

党建带工建

区总工会

依托“五站合一”商务楼宇工作站 开展党工共建工作

本报讯 近年来,面对非公有制企业日益发展的新形势和新局面,石景山区总工会始终坚持“围绕党建抓工建”的工作要求,不断创新工作思路,积极探索基层党工共建的有效途径,着力营造“党工共建,良性互动,整体推进”的良好局面,充分发挥了党组织的战斗堡垒和工会组织的桥梁纽带作用,有力推动了非公企业党建工作和工会工作的健康发展,极大促进了石景山区经济的高端绿色发展。

以“带”为关键,充分发挥党建工作的带动作用

“党建带工建”,根本在“带”。石景山区总工会把加强“党工共建”工作作为一项长期任务抓紧抓实,指导和帮助工会组织加强自身建设,探索建立工作带动机制,不断增强各级工会组织的活力。从整体谋划上明确“带”的要求。在深入调研的基础上,就非公企业工会组织建设和健全“党工共建”工作,形成以党工联

动、行政支持、各方配合、整体推进的工作运行机制。把非公经济组织“党建带工建”工作列入基层工会工作目标责任书,平时同步检查指导、年底同步检查考核,实现党工共建工作部署同步、检查同时、考核同向、工作同轨的目标,有力推动了党工共建的开展。

以“建”为基础,不断扩大工会组织的覆盖面

“党建带工建”,基础在“建”。按照“非公经济组织延伸到哪里、党工组织就建到哪里、活动就开展到哪里”的要求,积极创新组建模式,狠抓非公经济党工组织建设,不断扩大非公经济党工组织的覆盖面和影响力。针对有些企业建立党组织未建工会、有些企业建立工会组织未建党组织的状况,我们充分发挥已建党组织的作用,分类指导,互为依托,共同推进组织建设。对于已建立党组织未建工会的,采取党员带头入会、引导带动职工入会的方

式,创造条件建立工会组织。

以“服务”为根本,努力实现党建工建的联动效应

“党建带工建,工建服务党建”,关键在“服务”。石景山区商务楼宇不断增多,商务楼宇已成为“两新”组织、流动党员和高层次人才聚集的场所,成为区域经济新的增长点。石景山区“五站合一”商务楼宇工作站由党建、社会、工会、团建、妇联五个工作站组成,明确五站各自的职责。其中工会工作站职责中提出了依法开展楼宇内工会工作,发展工会会员,指导所辖工会组织会员开展活动,增强基层工会组织的活力;依法协调辖区劳动关系,开展劳动争议调解工作,并为楼宇内会员和职工提供信访接待、政策咨询、法律援助、就业指导、生活求助、互助保障、文化教育等全方位的维权工作,促进辖区单位劳动关系和谐稳定,形成了依托商务楼宇工会工作站积极开展职工服务

工作的新格局。

依托商务楼宇工作站建设,搭建服务职工工作平台

自2009年以来,我区陆续成立了41个商务楼宇工作站。楼宇工作站的工作理念是“党建引领,服务先行,公益同行”,以服务非公企业发展和服务非公职工为工作重点,这与工会在楼宇开展工作的服务对象及宗旨高度吻合,工会工作是楼宇工作站日常工作的一个重要组成部分。楼宇工作人员及外聘的楼宇党建指导员积极走访企业,有相当一部分工作内容是大力宣传工会推出的京卡系列服务,尤其是职工互助计划及二次报销等做法,这些深深吸引了企业主管及非公职工。目前石景山区依托商务楼宇工作站,充分调动和发挥商务楼宇内1500余家企业和16000名白领的作用,通过平台搭载工会三级服务体系,全方位地为楼宇非公企业职工服务。

张磊

标准补助资金 推动企业标准化建设

本报讯 近日,北京市质监局公布了《2014年北京市技术标准制修订补助项目名单》,石景山区3家企业通过了审议。

自今年全市技术标准制修订补助受理申报开始,区质监局认真落实市政府《首都标准化战略纲要》,根据《关于申报2014年北京市技术标准制修订补助项目的通知》,通过网站发布、与园区管委会联合发文等方式加大宣传力度,鼓励辖区内符合条件的企事业单位积极参与标准制修订的申报工作。经过申报受理、形式审查,今年共受理了包括首钢总公司在内的4家单位申报的4项国标、1项行标,最终3家企业的3项国标通过了市质监局终审委员会的审议。

区质监局下一步将监督指导补助资金的使用情况,保证专款专用,提高企业参与标准化工作的积极性。

马瑛

本版投稿邮箱: xw1636@126.com



出彩厨艺创造健康生活

本报讯 葱姜酱油醋一字排开,锅盆碗瓢叮叮作响。日前,石景山区第二届家庭快乐厨艺风采大赛火热开赛。

赛场上,9个家庭依次分享了他们健康饮食的生活理念,厨艺比拼中各展绝活。八角街道申士奇家庭带来了崇尚绿色健康的拿手菜“五彩缤纷”。五里坨街道77岁的李树琴阿姨是年龄最大的参赛者,她的家庭带来了香气诱人的“香辣牛肉”,一道道各

具特色的家常菜摆上了桌。在“规定菜比比拼”环节中,参赛选手抽签选取主原料,充分发挥烹饪技艺,为大赛奉上一道道色香味形俱佳的菜肴。

通过刀工技法、选料配比、菜品外观以及营养价值等多方面进行的综合考评,最终,来自鲁谷街道的胡文超家庭获得冠军,古城街道的张志明家庭和苹果园街道的徐婧家庭分获二、三等奖。

张佳鑫

可持续发展专栏

做都市“绿领”

根据联合国环境规划署的定义,“绿领”阶层指的是从事农业、制造业、研发、管理和服务活动的劳动者。他们的工作能对维护和恢复环境质量起到重要作用,如有助于保护生态系统和生物多样性,有助于通过提高效率减少能源等消费以及有助于减少废物和污染物排放等。石景山区正在大力实施“全面深度转型、高端绿色发展”战略,建设国家级绿色转型示范区,作为石景山区居民,我们要以健康的生活方式,成为环保主义的先觉者和坚决的实践者,争做都市“绿领”。

本栏目由区科委园区协办

简讯

●自开展党的群众路线教育实践活动以来,石景山军休各所积极转变工作作风,立足实际,从细节入手,为军休干部提供贴心服务。军休二所为军休干部居住的楼门安装了22个嵌入式通知栏,并将《楼门公约》上墙;军休四所将军休干部出门应注意的相关事宜,以及消防、急救等应急电话制作成温馨提示卡,168位军休干部和遗属人手一份,并在楼内张贴。

北京天山陵园 青山栖忠骨 绿水伴英魂 天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,从三家店西口转964西坨坨站下。 电话: 60810732 / 60813732 网址: www.tianshanly.com

生活便利 刊登热线: 51667918 建材家居 京西家具建材 咨询电话: 88796938 海特饭店往北路东 爱玛裕家居购物广场 咨询电话: 88785688 地址: 双峪路麻峪河西 爱玛裕古玩交易广场 咨询电话: 88787088 教育 中国人民大学网络教育 咨询电话: 88696495 优能中学教育 咨询电话: 56983207 印刷品制作 咨询电话: 68600298 医疗服务 朝阳医院京西院区 急诊51718199 石景山区京原路5号 首钢医院 总机 57830000 石景山区西黄村 北京长庚医院 古城南里8号 88296363 中国中医科学院眼科医院 电话: 68686800 北京市石景山区鲁谷路33号 新款宣传栏 咨询电话: 51667918 家电维修 艺鸿浩家电维修68845217 专业维修、制冷上门服务

我们荣耀服务 感谢您的信任与合作! 为您服务,我们深感荣幸;为您服务,我们时刻准备着 首钢集团, 361, lenovo联想, 王老吉, 中国南方电网, 中国工商银行, 中国农业银行, 中国建设银行, 中国民生银行, 北京银行, 交通银行, 招商银行, 中信银行, 光大银行, 华夏银行, 兴业银行, 浦发银行, 平安银行, 民生银行, 中信证券, 光大证券, 招商证券, 兴业证券, 浦发证券, 平安证券, 民生证券, 中信期货, 光大期货, 招商期货, 兴业期货, 浦发期货, 平安期货, 民生期货